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ЗАДАЧИ :
1. Совершенствовать навыки ходьбы и бега;
2. Упражнять в прыжках через верёвки;
3. Продолжать знакомить детей с окружающем миром;
4. Учить сохранять равновесие при ходьбе по гимнастической лавочке;
5. Учить ориентироваться в пространстве во время игры;
6. Воспитывать внимание и выполнять задания по сигналы;
7. Доставить детям чувство радости.
ОБОРУДОВАНИЕ:
1. Косички – 8 штук;
2. 2 дорожки (шириной 20 см);
3. Обручи по количеству детей ;
4. Маска лисы.
                                                           ХОД ЗАНЯТИЯ.

                                 /Дети входят в круг и строятся по середине зала/
ВОСПИТАТЕЛЬ: Жили-были в лесу… а кто жил, вы узнаете , если догадаетесь отгадать загадку:
                                                      Длинное ухо, комок пуха,
                                                      Прыгает ловко, любит морковку.
Правильно, это зайчишка. Вот сегодня мы с вами превратимся в зайчиков. Согласны? Закройте глазки. 1-2-3- покружились и в зайчиков превратились. Открывайте глазки, вы теперь зайчишки. Пойдёмте в лес по лесной тропинке.
ВОСПИТАТЕЛЬ:
/Ходьба в колонне по 1 друг за другом- маршируют/

1.»Осторожно зайчики идут, оглядываются по сторонам» 
/Мягкая ходьба друг за другом с поворотом головы вправо и влево/ 
2.«Знакомую тропинку в траве ищут»
/Ходьба с наклонами/
3.»Вот услышали какой то шум , испугались и побежали.»
/Бег/
4.»Наконец на узкой тропинке увидали цветочки»
/Бег по узкой тропинке- ширина 20 см, не наступая на цветы/
5.»Затих шум, зайчики успокоились и побежали, перепрыгивая через сухие ветки»
/Прыжки на двух ногах с продвижением вперед- 8 косичек/
ВОСПИТАТЕЛЬ: «Вот и пришли мы на полянку. В круг скорее становитесь, дружно за руки беритесь».
ОРУ (Разминка под музыку).
6.»Зайцы сели отдыхать. Вот откуда ни возьмись волк идёт, прячемся (лиса, медведь, змея).
/Игра на напряжение и расслабление/.
7.Теперь мы продолжаем свой путь. Ой, зайчишки, на пути у нас река, надо перебраться через реку по мостику, а дальше целая семья ёжиков, не наступите на ёжиков.
/Хождение по гимнастической лавке и перешагивание через кочки/
8.Вот наконец, зайчишки, мы в своём лесу. А вот и ваши домики.
/Игра «Лиса и зайцы», с использованием обручей – 3 раза/
ВОСПИТАТЕЛЬ: « Никого не поймала лиса. Вот какие зайчишки молодцы. А теперь пора опять превращаться в ребят. Закройте глазки 1-2-3-снова ребятки мы . Пора домой».
/Дети возвращаются в группу/.









